

Zápisnica

zo zasadnutia Obcej rady obce Tomášovce a zástupcov Spoločenstiev bytov a bytových domov v Tomášovciach konaného dňa 15.03.2022
v sobášnej miestnosti Obecného úradu v Tomášovciach

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá je **Prílohou č. 1** tejto zápisnice

1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie Obcej rady obce Tomášovce (ďalej len „OR“) otvoril Ing. Ján Mičuda, starosta obce (ďalej len „starosta“), ktorý privítal všetkých prítomných. Za zapisovateľku zo zasadnutia OR určil Andreu Kubincovú, pracovníčku obce. Starosta uviedol, že zasadnutie OR bolo zvolané písomnou pozvánkou v zmysle zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Navrhol, aby sa rokovanie OR riadilo programom podľa pozvánky v nasledovnom znení:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ
3. Informácia o činnosti Obcej rady od posledného zasadnutia OZ
4. Informácie zo zasadnutí jednotlivých komisií pri OZ od posledného zasadnutia OZ
5. Prerokovanie ďalšieho postupu pri nakladaní s biologicky rozložiteľným kuchynským odpadom v bytovkách na ulici Družstevná vo vzťahu k platnému VZN obce Tomášovce č. 1/2021 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Tomášovce a VZN č. 2/2019 o dani z nehnuteľností, miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a o podmienkach určovania a vyberania dane a miestneho poplatku na území obce Tomášovce
6. Prerokovanie nového sadzovníka poplatkov za služby poskytované obcou Tomášovce
7. Prerokovanie Plánu opráv a investícií na rok 2022
8. Prerokovanie došlých žiadostí
9. Rôzne
10. Záver

Starosta dal hlasovať za schválenie programu. Všetci prítomní program zasadnutia OR jednohlasne schválili.

2/ Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ

Starosta konštatoval, že uznesenia prijaté obecným zastupiteľstvom sú splnené alebo sa priebežne plnia.

OR berie na vedomie informáciu o plnení uznesení OZ.

3/ Informácia o činnosti Obcej rady od posledného zasadnutia OZ

Starosta konštatoval, že Obecná rada od posledného zasadnutia OZ nezasadala.

OR berie na vedomie informáciu o činnosti Obcej rady od posledného zasadnutia OZ.

4/ Informácie zo zasadnutí jednotlivých komisií pri OZ od posledného zasadnutia OZ

Informácie o činnosti jednotlivých komisií pri OZ predložil starosta.

Kultúrna komisia a školská komisia - zasadala dňa 15.03.2022 a prerokovala plán kultúrno-spoločenských podujatí na rok 2022

OR odporúča OZ schváliť plán kultúrno-spoločenských podujatí na rok 2022.

5/ Prerokovanie ďalšieho postupu pri nakladaní s biologicky rozložiteľným kuchynským odpadom v bytovkách na ulici Družstevná vo vzťahu k platnému VZN obce Tomášovce č. 1/2021 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Tomášovce a VZN č. 2/2019 o dani z nehnuteľností, miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a o podmienkach určovania a vyberania dane a miestneho poplatku na území obce Tomášovce

Zasadnutia OR sa zúčastnila väčšina zástupcov Spoločenstiev bytov a bytových domov v Tomášovciach. Starosta predložil informácie o zmenách v systéme nakladania s biologicky rozložiteľným kuchynským odpadom a s ním spojených poplatkov v nadväznosti k platnému VZN o dani z nehnuteľností, miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a o podmienkach určovania a vyberania dane a miestneho poplatku na území obce Tomášovce. Ďalej starosta predložil návrh riešenia spojený s nakladaním s biologicky rozložiteľným kuchynským odpadom v bytovkách na ulici Družstevná. Jedna možnosť je zriadenie kompostovísk pri bytovkách, pričom dotknuté domácnosti z bytoviek by čestným vyhlásením čestne prehlásili, že vykonávajú kompostovanie všetkého biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu. Druhá možnosť je, v prípade záujmu o vývoz biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu, je potrebné zazmluvniť sa na vývoz množstevného zberu. Zástupcovia Spoločenstiev bytov a bytových domov v Tomášovciach sa dohodli so starostom, že v termíne do 31.03.2022 prerokujú tieto možnosti s jednotlivými domácnosťami a o výsledku budú starostu obce informovať. Následne sa bude realizovať postup podľa dohody.

OR berie na vedomie návrh riešenia spojený s nakladaním s biologicky rozložiteľným kuchynským odpadom v bytovkách a súhlasila s nasledovným riešením.

6/ Prerokovanie nového sadzobníka poplatkov za služby poskytované obcou Tomášovce

Starosta požiadal OR o predĺženie termínu na predloženie návrhu nového sadzobníka poplatkov za služby poskytované obcou, nakoľko je potrebné zapracovať do návrhu aj poplatky za ostatné služby poskytované obcou.

OR súhlasí s predĺžením termínu na predloženie návrhu nového sadzobníka poplatkov za služby poskytované obcou Tomášovce.

7/ Prerokovanie Plánu opráv a investícií na rok 2022

Starosta predložil doplnený návrh Plánu opráv a investícií na rok 2022.

OR berie na vedomie doplnený návrh Plánu opráv a investícií na rok 2022.

8/ Prerokovanie došlých žiadostí

Starosta predložil prijaté žiadosti:

- a) žiadosť p. Romana Babinského, Družstevná 301, Tomášovce na úpravu výšky nájomného za prenájom miestnosti v Zdravotnom stredisku v obci Tomášovce o výmere 35 m², t. j. v nehnuteľnosti súp. č. 109, ležiacej na parcele č. CKN 166 v k. ú. Tomášovce zapísanej na LV č. 759, na nájomcom navrhnutú sumu 10,00 Eur/mesiac pri využívaní miestnosti 1x týždenne v rozsahu 3 hod.

OR odporúča OZ schváliť navýšenie nájmu poplatku za užívanie priestorov Zdravotného strediska v obci Tomášovce masérovi, p. Romanovi Babinskému a výšku nájomného ponecháva na zvážení OZ.

- b) žiadosť od Chester s.r.o., Banská Bystrica o dotáciu z rozpočtu obce vo výške 800,00 Eur za účelom podpory služieb regionálneho rozvoja. Konkrétne sa jedná o dotáciu na zakúpenie tlačiarne na tlač etikiet na výrobky pivovaru.

OR odporúča OZ schváliť dotáciu pre Chester s.r.o., Banská Bystrica v zníženej výške maximálne do výšky 500,00 Eur.

9/ Rôzne

Starosta informoval, že obec Tomášovce sa zapojila do výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na podporu zelenej infraštruktúry a regeneráciu vnútroblokov sídlisk. Ďalej podal podrobnejšie informácie o projekte „Revitalizácia vnútrobloku v obci Tomášovce“.

OR berie na vedomie informáciu o projekte „Revitalizácia vnútrobloku v obci Tomášovce“.

10/ Záver

Keďže viac bodov na prerokovanie nebolo, starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OR ukončil.

Andrea Kubincová
zapisovateľka

Ing. Ján Mičuda
starosta obce